
É

(`íÆŒïØíþóåØò)

¯—ÉÔÑˇ—˙

ÉóïôØìßåò ôïı åıæþ (1)

7 ÖåâæïıÆæßïı 2000

(2000/C 35/01)

1 åıæþ = 7,4432 Œïæüíåò ˜ÆíßÆò

= 332,6 äæÆ÷ìÝò

= 8,463 Œïæüíåò ÓïıçäßÆò

= 0,6134 ºßæåò `ªªºßÆò

= 0,9767 äïºÜæØÆ ˙—`

= 1,4045 äïºÜæØÆ ˚ÆíÆäÜ

= 106,02 ªØåí

= 1,6065 öæÜªŒÆ ¯ºâåôßÆò

= 8,059 Œïæüíåò ˝ïæâçªßÆò

= 72,55885 Œïæüíåò ÉóºÆíäßÆò (2)

= 1,5261 äïºÜæØÆ `ıóôæÆºßÆò

= 1,9741 äïºÜæØÆ ˝ÝÆò ZçºÆíäßÆò

= 6,15956 æÆíô ˝ïôßïı `öæØŒÞò (2)
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(1) —çªÞ: ÉóïôØìßåò ÆíÆöïæÜò ðïı äçìïóØåı·ïíôÆØ Æðü ôçí ¯ıæøðÆœŒÞ ˚åíôæØŒÞ ÔæÜðåæÆ.
(2) —çªÞ: ¯ðØôæïðÞ.


